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LENPUONRG3NKhL

«lwjwunwuh  dpghlwywu Ynywnipwh W uynpinp wbunwlwu  huunhnnwn»
hhduwnpwdp (wjunthtinn' <HUUMP) 2022-2026p. p. nwqdwdwpwlwu Spwgpnid, npwlyh
wwwhnyiwtu  pwnwpwwunyeniunwd  vwhdwub] £ tywwwly  wwwhndbine L
ownpnuwlwpwp  purguwyubine dwutwghwnwlwu  ninpnp - gnpdwiwnniutph - hbun
hwdwagnpdwlgnieyniup'  bywuwbind  Yppwlwu  Spwapbph  wpnhwywuwgdwu i
Upenigjwl npwlh pwpdpwgdwup:

2022-2023 nwnuuwlywu wwpnd <DUUNP-h Npwyh wwywhnydwu pwdhup
hpwlwuwgpt] £ «bpghlywlywu nwunhwpwynientt b uwynpuwihu  dwpgnwdubip»
dwutwghwniejwu Yppwlwt dpwagph woluwwmwontwih Yupphpubph quwhwwnud:

NwnuWuwuphpnipjwt  bwywwwltu £ phpwhiwynptp  gnpdwwnnth  ubpYwjhu
wwhwuoubpp, Yppwlwu gnpdptpwgp hwdwwwnwufuwubgub]  w2luwnwontywih
Ywphpubppu, phuswbu twl' wowlghl| Jwutwghwnwlywlu Yppwlwu dpwgph npwyph b
dpgnilwynipjwt pwpdpwgdwp:

Cwpgdwup  dwutwlgl] £ <wjwuwnmwuh  Lwupwwbunnypwu 79 dwpqulwu
hwuwnwwnnyeyniu (nb'u Unnwiwl 1), npunbin 24%-p* Gplwuhg, huly 76%-p' dwpgbiphg:

Unjnuwy 1
Uwpgbip Uwpqunwpngutiph phy’ iumgdwhn Juutwlygws
wnqunuipngutinh ehy
Gplwu 39 9
Upwqwdnunu 4 5
Upwpwun 8 =
Upduwyhp 6 5
Sbinwppniuhp 9 c
Unwnw)p 7 =
o 19 11
Chpuwy 32 o
Ujnitupp 9
Swyni 3 1
Yuwjng Anp 4 1
Cunwdbkup 137 79

' << Jwpgbph dwpqunwpngutiph phyp Ywpnn b nwwnwuyb), pwuh np hunwly mbnbyunynipniu npwiug pyh dwuht gunub)
shwonnybig:



Lwpgnup  hwugbiwwnbpbpht - wnwpbint  hwdwp  <bHYUNP-h  lwupwihu bW
huunhwnnighntw| Ywwbph pwdhup wwowmnuwlwu gpnipniuubp £ ninupybp YUU
Uwluwpwpnieiniu b << dwpqubunwpwuubp' Ygbind hwpgwebpeh wngwug hnnuip:
Lbipjuwjwgnigswwt dwutwygnipinit niubuwint hwdwp NU pwdhup unbindt) £ <<
dwpquwjht dwpqunwpngubph wndjwjubph pwqw' ubipgpwynwiu hpwlwuwgubing uwlb
dwpqujhtu hwupwyppwywu Jwnsniginiuutiph wowygnipjwdp W ninhn dwpqunwpngubiph
htiwun uwwh nnipu quint 2unphhy:

Cwnpgdwu wpryntupubipp wywnndwun Yepwyny dnunpwgnpytip tu «Google Sheets»
nyjwjwnwpwuntd, huy wjuntinhg NUP-h Ynndhg utippbinuyt| b ybpndyt) Gu «Microsoft
Excel» hwdwlwnagswihtu dpwaph ogunipjwdp:

Ungwug hwpyhsh dhongny?, puin 80% Juunwhnigjwt dwwpnwyh, 50% phpwuwihu
hwdwdwutngejwu U 5% pnywwpbh  wppnyend’  hbnwgnuningeyut punpwuph
ujwqugnyu swih £ uwhdwuyb) 75 nwpng:

Lwpgnwt wuglwgyt| £ wngwug duwswihny®: <wywpwapyb] b wywhwuowdhg
wybih (75-h thnfuwpbu 79) dwpqunuwpngubiph hwpgdwu nyjwjutip:

Cwpgwpbppp

Lwpguwptipep dywyyt £ NUP-h Ynndhg dwpqulwt hwumwwnniginiuubph hwdwp
Cwjwuwnwuntd b wpwnbpypnd Yhpwnbih hwpgdwu ophtwyubiph hhdwu Yypw: <wpgdwt
dowlydwt pupwgpnd hwoyh GU wnuyb| twhiwwbu wu eEdwiny Yppwlwl dpwagnpp
wwwwufuwuwwnt  dwynynbicnh  hbin  wuglugwd pluwplydwt  wprynitupubpu  nt
nwuwfunuubph  Ynndhg (dpliunytu  dwdwuwl' gnpdnn dwpghsubp)  ubplujwgywsd
Ywpohpubipu nt wnwyewnyubpp:

Cwpguwptpep pwnyugwsd k21 hhduwywu b 12 Gupwhwpgbiphg: <wpgwowpnud
wnyw bu pwg, thwy W Yhuwthwy hwpgbp, husybu twl' wywwwufuwuh dh pwup
nwppbpwyubph punpnyejwu huwpwynpnyeyniu niubignn hwpgbp (nb'u <wybyws 1):

2 http://www.raosoft.com/samplesize.html
3 https://docs.google.com/forms/d/e/1IFAIpQLSfn-MMflIAjaS1wd)yQuliezNgfw)41AcTrC-uugaxKbDA4-sQ/closedform


http://www.raosoft.com/samplesize.html
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfn-MMflAjaS1wdJyQu1iezNqfwJ41AcTrC-uugaxKbDA4-sQ/closedform

Cwpgwpwnh thwy hwpgbpp dhindwsd Gu hwwpwgptiint pwuwlwywu, huy pwg
hwpgbpp' npwlwlwt Wwwnwuluwuubp:

Uwutwghunwlwt wofuwwnwonitwih Yuwphputpp guwhwwnbint tywwnwynyg
oginwgnpdyb £ htnlyw| dninbignudp.

v ®wly nt Ypuwthwy (Ne 2, 3, 6, 8, 11, 14-19) UL peYwihu gnghsutipny
wwwwufuwuubp Gupwnpnn (Ne 7-7.7, 10) hwpgtiph nGwpnud tpindyty Gu
pwuwlwlwu gnigwuhaubipp:

v Pwg (N2 1, 81, 13.1, 20, 21) L dayhg wybh wwwnwufuwuubp (N2 4, 5, 6.1, 9,
12, 13, 191) Gupwnpnn hwpgbph nbwpnw Jbpnwddbp Gu npululywu
guwhwuwunwywuubpp:

v Cwipdh wnubiny 15-pn. b 16-pn. hwpgbiph wnwuduwhwwnynipyniuubpp' nngu
E ptipyby dhoht gnigwiihap:

v Qwpl kugki, np 4, 5, 6.1, 9-pn. hwpgbphu hwpgynnubph Ynndhg puunpyb; tu
dtyhg wybh wywwmwufuwuubph wnwppbpuwyubp, win huly ywundwnnd wjn
hwpgbiph ubpyuwywgywsd nnynuubph hwupwgnwWwpp gbipwquwugnud £ 100%-
p:

<ursuuu ur3nrueuere

2. N gbpwwnbusnipjwu Gupwyw)niejwu ubppn £ gunudnud dwpquinwpngp

Yowwwwmnybp 1
N’ gbpwwnbusnipjwu Gupwwjniejwu ubppn § gunuynd Jwpqunwpngp
1% = 33 4QUU Lwhuwpwnpnipjwl
5%
‘ = Gpllwlh pwnwpwwbnwpwlh

= Swdwjlpwwbwnwpwuh
' Uwnpquwbunwnpwlh
= Uwpquwl hwuwpwlwywl
Ywauwybpwnrpyntuubph

NUP-h Ynnidhg tUwjuwdbnuwé hwpgdwup Jwutwlygwsd 79 dwpqunupngubiph
gbpwyohn dwup (58%) gunuynud E hwdwjupwwbtinwpwuubiph Gupwywnyejuu ubinpn:
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Lwnwpwybtinmwpwuh Gupwlwnyejwu ubppn gunuynn dwpqunwpngubpp Yuqdnd Gu
13%, phuy dwpqwbuwpwuph  Gupwlwneuu ubppn gquudnnubpp’ 5%: <wpgdwup
Jwutwlgb] £ twlk d&y dwpquiwu  hwuwpwlwywu  Yugdwybpwnyeniu  (nb'u
SFowwwwnybp 1):

Utq hwuwtubh wjjwubpny pwnwp Splwup dwpqunupngubpp 39-u btu, huy
dwpqujhuubpp' 103: «bhghlwlwu nwunhwpwynyeiniu b uwynpuwht dwpgnudubpy
dwutwghwnigjwu Yppwlywu Sdpwaph  woluwwnwonywih Ywpphpubiph  quwhwundwup
dhindwé wju hwpgdwup dwutwygb| Gu 19 Gpuwujwu W 60 dJwpquiht dwpqunuwpng
(nb'u FSwwwwnytip 2):

Sdwwwwnlytip 2
N’n Jwpgnu £ guinugnid bp hwunwunnieyniup

Gplwljwl Jwpqunwnnglutn Uwnpquwjhlt Jwpqwnpngubn

76%
24%

Uwpqunwpng puwnpbjhu  dwpnhy  hhduwjwund  Uwfupunpnd G wju
hwuwwwnnigniuubipp, npunbin wofuwwnnud GBu pwpdpnpwy dwpghsubp (63%): Mwywu
Ywplunp sk bwl dwpqunuwnpngh hnhuwynieinwup (46%): Fuwyniejwu Jwjpht dnun |hubp
dwpquwu hwunwwnnyentu puwnptint hwdwp Yupbnpnd £ hwpgqwdutiph 42%-p: Cun
npnd wwwnwufuwuh wju wnwppbpwlu punpwd dwpqunwpngp («6plwup hpwaégniyejwu
duwulwwwunwiblwu dwpqunupng»), Ugk £ uwlb «Wp wwwwubuwu (1%), npnud
dwupwdwutb k, np ppbiug dwpquinwpngp dhwyu £ Splwund (SE'u Fdwwwnytip 3):



Ydwwwwnybip 3

busn’t BU uwubpu punpnud htiug Ap Jwpquinwpngp

Unlw bU nuhhwihl hwdwwwnwubuwl wwidwlten - I 32%
NwnpwUnUplbnlU wlighuglnud EU pwpapnpwy dwnghsubnp - e 63%
Uwnpqwnwnngn Unwn £ pbwynejwt quypht - I 42%
g D G ey 30
U wjl uynpunwalLthg, npp uwbp bwhupunpnud £ °
Uwnqwnupngh pwnan henhbwyniewl hwdwn I 46%
owunpUtph funphpnny - I 18%

we I 1%

Cun  Jwpqunwpngubph  ubplyuwjwgnighsubph wndwd  wwwnwufuwuubph'
dwpqwwt  hwuwmwwnientu punpbihu dwpnhy  hwgunby G wnwounpnynid
dwunputiph funphpnny (18%), huly hwpgwpbpend udwd pninp 5 Lwjuwwwdwuubpu
wnlw tu hwpgdwt dwutwyhgubiph dhwju 5%-h dnwn:

5. Cuwn Abtiq’ h"us wnwybinieiniu niuh Atp dwpquinwpngp

QSwwwwnybip 4

Pwg nnutph optp . 5%
Uwnawluit swdpwnbnh Yuadwytnwnwd |G 50%
Uwpquywl wpawyutph hpwywtwgnd [T :6%

Swdwagnpdwygnieintu dinwu Jwpqwinwnngubnh hbwn - 13%

Uwpqwlwl dhongwnnidubph hwewhiwyh - 8%
Yuwaquwybpwnud b wuglwgnud ?

w T 10%

Cwpguwu dwutwyhgubipp ugnd Gu, np hptiug hwunwinniejwl wnwybinientup
dwpqwnwnpnghg nnipu dhongwnnwdubiph hpwwuwgnidu k. dwpquwu dwdpwpubiph
Ywqdwybpwynd (90%), dwpquwu wpowdubph hpwlwuwgnd (46%): <wpgdwu
wpryniupubiphg wwpq £ nwnund, np << dwpqunupngubpnd  hwgqunbw Gu
Ywqdwybpwynid pwg nnubiph opbip: «Ujp» ywwwutuwup mywsd 4 dwpqunwnpng, pwgh
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hwpgwpbppnd wnwownyws wnwppbpwytiphg, uonwd k, np hpbug wnwybinie)niup’
dwpqunwhpéubph  Ywhwynpywodniejntut nt hwpdwpwybinnyeniu £, pwpép

wpryntupubiph gpwugnudu nt dwpqunwnpngh pwpdp hbnhuwynipiniup, huswbu twl
npwljw| dwpgnudubipu nt wpquwwhnipyniup:

<wng 6. Upryn“p niubip uwubiph hnuntuniejntu
Ydwwwwnybip 5

Upryn"p niubip uwutiph hnuniunygniu

= Un
=y

Cwpgynnubph wwwnwufuwuubpp hnunitunigjwu hwpgnwd gpbipt hwjwuwnp Gu
pwotuyty (nb'u Féwwwwnybp 5): Uu wnlw £ dwpqunupngubph 46%-h opowuntd, huy
wju Yuuubnt hwdwp dwpqunwpngutipp ypwhuynwd Bu uwubiph hwéwpunwiubpp (75%)
(nb'u Féwwwwnlybn 6):

6.1. 5pb U3N, www huswb'u bp Ywufund upwug hnuniunyeyniup
YSwuywwytip 6

Gt U3N, www huswb"u bp Ywufund upwug hnunwungeyniup

Cunniunud Gl npwlwdnpyuwd dwpghsutn - GG 32%
Uwnghsubnhl nunwipynud Bup Jepwwwwnpwuwnnidutph - I 39%
Pwnbwynid Gup hwunwunniejwl ywjdwuubnpl no I 2s%
(]

dwpquanyep

P L B U R ey €15
Ubpgpwyywdniejnitup Upgwpwnbiphl' punn... ?

®dnnpanwd Gup uwlubphu gngwpbnb wuhwwnwywu
T 50%
Ununbignud

3Ginlnnului Gl uwiltinh hwéwhunwiutnht - EEEEEE—— 75%



Lnuniunieyniup Ywufubint hwdwp hwpgwdutiph 75%-p hGnunnwywu £ uwubph
hwéwfunwdubppu, 61%-p wwwhnynw £ uwubph hwywuwpwswih ubipgpuyywdnieiniup
dpgwowpbpht’ pun wwwnpwunnipjwu dwwpnwyh, huy 50%-p thnpénud £ uwubppu
gnigwpbipt] wuhwwnwlwu dnnbignd:  48%-p  hnuniunieyniup utfubint  hwdwnp
pwpbijwynud £ wwydwuubpu nt dwqugnypp:

Cun hwpgdwt' npwlwynpwsd dwpghsubp punniubiu (32%) nu dwpghsubpphu
ybipwwwuwnpwuwmnwiutph  niqnuipytp (39%) hwdbdwunwpwp wyblh phs £ wgnnud
hnuntuniejwu ypw:

<wpg 7. LEpYw wwhhu pwup” dwpghs niubip
7.1, 7.2 LEpyw wwhhu pwup” Lnwdwpn/Ypu dwpghs niubip

Lwpgdwup dwutwlygwd hwunmwwnneniuubpnd wotuwwnnd £ 1045 dwipghs,
npnughg gbpwlshn dwup (84%) wnwdwpn &, huly 16%-p' 4hu (nb'u Fdwwywwnlybp 7):
Udbuwdbsé pyny nnwdwpn dwpghsubpt wofuwwnnd Gu Updwyhph (19 hngh), Gplwup
(16) L Upwpwuwh (12) dwpqunwpngubipnud: UWdbuwphsp' dwyng Anpnud (4): Udbuwdbs
pUny Yphtu dwpghsubpt  wofuwwnnd Gu  Gpuwup  dwpqunwpngutipnd  (3), huy
Qtinwppniupp W Ywyng Anph dwpgbiphg hwpgdwup dwutwlygwd dwpqunupngubipnid

Yht dwpghgubiph phup wuhwdbdwwn thnpp £ (1):
Yowwwwnlybp 7

Lbpyw wwhhtu pwup” Yhtu b tninwdwpn dwnpghs niubp

= Snwdwnn dwnghgutip
= Yhu Jwpahsutip

Udtuwowwn  pyny dwpghsubp niuh hwpgdwup dwutwlgwsd «Hhuwdny
dwpqulwt hwuwpwlwywu Yugdwybpynieniup' 38 dwpghs, nphg 3-p Ypu (nb'u
Unynuwl 2)



Unynuwly 2

Yuqgdwybpwnie)niu
("Hhuwdn)

Uwpqulwu Uwpghsubiph | Snudwpn, Yhu Uwpghsutiph | Uwpghsutinh
hwuwnwwnnig|niuttn punhwunip | dwpghsubph | dwpghsubph dhohu dhoht
pwuwyp' pwuwyp' pwuwyp' nwnphpp woluwinwu-
dhohtuwglws | dhohtwgywsd | dhohuwgywd pwjhu uwtwdp
gnigwuhoubip | gnigwuhpubip | gnigwuhyubip
Bpliwuh 16 12 4 36 15
pwnwpwwbnwpwu
Lwldwjupwwbnwpwu 10 9 2 39 17
<L 4qUU 18 16 2 43 13
Uwfuwpwpnintu
Uwpqubunwpwl 10 8 2 47 22
Uwpqulwl 38 35 3 48 19
hwuwpwlww

7.3 huunpnud Gup ugk) dwpghsubiph dhohu tnwphpp

Lwnpgdwup dwutwlygwd hwuwmwwnniginiutiph 1045 dwpghsutiph dhohu wvmwphpp 40

wmwpblwuu E:

Cwdbdwwmwpwp  Gppunnwuwpn dwpghsubipt w2fuwnnd Gu Upwpwunnd
Chpwynud (37) L Sbtinwppniuppnd (38):
hwwnlwwbu Ywyng Anpnud (48) U Ujniuhpnid (47) (nb'u 9dwwwnybp 8):
dwnghsubinu
pwnuwpwuwbtinmwpwuh, wjunthbnb  hwdwjupwwbwnwpwuh  gbpwwnbusniyEjwu  ubippn

wmwpblwu),

b nbw'

wdblwbphunwuwnn

w2fuwinnid

Gu

quuynn dwpqunupngubpnd’ hwdwwwwnwufuwuwpwp 36 U 39 nwpblwu:

< Q
@‘*& ¥
N

\&’ &

® Uwnghsutinh JhohU tnwinhep

\>Q6 ™
&
I

X
\%
Q((\

Q‘(\

Q

O
<
o

Sdwwwinybip 8

(36
Swnhpwiht 2tdp pwpép

Gplwuh



7.4 huunpnud Gup ok dwpghsubiph dhohtu wofuwwnwupwiht unwdn

Cwpgdwip  dwulwygwsd hwunwuinnignwuubph 1045 dwpghsubph  dhohu
w2fuwinwupwihb unwdn 16 tnwnpht :
Udtuhg Gplwp wotuwwnwupwiht unwd niutignn dwpghsubiph dGdwdwutnieyniup
Upwqwdnunuhg k (22 tnnwph), huy wdkuwphsp' Swynighg (10) (nb'u Ydwwwnlybp 9):
Yowwwwnlybp 9

B Uwpghsubinh dhohU wahuwwnmwlpwjhl utnwdp (nwnphutpny)

"
& Nl

&

Q&

OQ &00:'0 O_Q&Q \)_Q&? &QQ((\\\}Q \>~° (’\Q 0\(\\\,& %& R &\QQ’Q
N &
7.5, 7.6, 7.7 Rwuh” dwpghs Gp punniub; 2020/2021/2022 pe.~hu

Uwpgp 2020 p. 2021 . 2022 .
Gplwu 57 35 42
Upwgquwdnwnu 5 5 7
Upwpwwn 14 2 17
Updwyhp 6 0 4
QGnwppniuhp 5 1 11
Ynwnwjp 3 6 6
Lnnh 18 21 3
Chpwy 22 14 12
Uyntuhp 3 3 6
Swyny 1 0 2
Jwjng Anp 1 0 1
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Fdwuwwinybip 10

\\}’ S & >
> Q Q S NG
O N\ \S\\’ \)S\%

2020/2021/2022 pp. dwpquwt hwunmwwnipyniuubp punniujwé
dwpghsubiph pwuwlyp

22020 p. 2021 . ®2022 .

LT

<wpg 8. Uwpghsubiph hwdwpdwt (Yud wwhwywudwu) fuunhpubp niubgh’| Bp yepohu 5
wnwphubiph pupwgpnd

Cun hwlwpwagpqwd wdjwiubph’ dwpghsubph hwdwipdwtu fuunhp wnlw L
hwpgywadutiph 30%-h opowuntd: Ujnw 70%-p thwuwnnud E, np hpbup Ybpohtu 5 tnwppubiph
pupwgpntd hwdwpdwu fuunhp sGu niubgh:

Wunthwunbtipé, hwdwpdwu fuunhpt wlyuwnne § wju opowtiutiph hwdwp, npuntin
dwpqunwpngutipp hwdbGdwwwpwp 2wwn Gu, hul punhwupwwbu wnlw & dhwyu wju
dwpgbpnud, npunbin npwup hwdbdwwnwpwp phs Gu (nb'u FSSwwywnytp 11):

Yowwwwnybip 11

Uwpghsubph hwdwipdwt (ud wwhywudwt) fuunhpubp nib’p/niukgh’| Gp yepoht
5 wmwnphubiph pupwgpnid

mUn =Ny

Gplwu
Upwaqwdnnt
Upwpwn
Upduwyhp
Qtinwnppntuhp
Ynunw)p
Lnnh
Chpuwl
Ujniuhp
Swynip
Yuwyng Anp

N‘
o

IIINI
1%

10

13

|—\|—\I
'y

11




8.1 bk U3N, upbp fuunpbd wyn fuunhpubpp
Lwnpgdwup Jwutwyhg dwpqunupngutiph Ynndhg dwwnuwuyt) Gu hwdwpdwu
hbunlyw) fuunppubpp’ wupwywpwp wluwnwyupé ne puhhéwjht wupwpbwpg
wuwjdwuubp:
v Swép woluwwnwwné (Gplw, Thpwy)
v Uwpqununngh wwjdwuttipp (Gplwu)
v Uwpquagnyph pwgwlwjnipinil (Ghpuwl)
v Uwpqunuwpngh Jwwn wywjdwuubp, stinnigdwu, dwpquywu gnyph wwlwu (Lnnh,
Chpw)
Cwdw|pdwu  futnhpp wnwowunw £ twb wnyjw| dwpquébnd  npwywynpqwsd
dwpghsubph  pwgwwynipjut wwwéwnny, huswbu ophtwy’ phwywpnipeyniu:
v' Lbn dwutwgbinubph ywlwu (UGnwagnienit, Gplw)
v Unwbpwdwpunh, niynt uwunw dwpqualbph ubn dwutwghwbiph wwywu (Chpwy)
v" Pnugpwdwpwh, wqww nbéh pdppwdwpunh, hnibwhnndbwlwu pdpowdwpunh,
gbnwpybunwlwu dwpduwdwpgniejwu W wwntnhywih dwpghsubph hwdwpdwu
ndjwpnipniuutipp (Upwpwn)
v Lbwunnuubph dwutwgbwun sw (Lnnh)

<wpg 9. N"W bp wnwybneintu nwihu Atp Yugdwybpwniggniuntd wofuwwnwuph
punnwubihu

NUR hwpgdwup dwutwlygwsd dwpqunwnpngutipp hhduwwuntd uwfuptwnpnid Gu
wofuwwnwuph punniutp dJwutwghnwlwu pnthp' <SUUNh-h opowtwdupunubpht (72%):
Gpuwuh W Chpwyh dJwpqunupngubpp wnwybiinyentu Gu  wwihu gnpdnn

dwpghsubphu:
Fdwuwwwnybip 12

N"W bp bwluwwwwnynigniu mwihu Ap Jugdwybpwniniund wofuwwnwuph
punntubijhu

72%

33% - 35%
(]

Uwpqwywl dhowqgwiht  Ojhdwyhwywl htppwihnhuh 4UMH Qnndnn Jwnghlubphu
$tintipwghwutiph Ynndhg  pnitigh 2nowliwduwinunlitinhl 2nowlwywnwnlbiphl

thgtuquiynpywid

dwuliwgbwnlubphl

12



Cwpgdwup dwutwlygwd dwpqulwu hwuwmwwnnieniuutph 1045 dwpghsubiph
Ybuhg wybht' 55%-n, hp Jwutwghnwlwu Yppnyeintup unwgt) F <HUUND-n1d (nb'u

Unjnuwy 3):

huuwnhwnwnh 2pgwtuwywnunubipp hhdbwlwund wfuwwnnud Gu Updwdhph (90%),
Upwpwwnh (84%), Gpluwuh (76%) b Ywyng Anph (75%) dwpqunwpngubpnid:

Unynuwly 3
<HuUUmh
Uwpqbip Juinghsutnh powuwywnun-— Snynup
PUBMIE | sunqhsutinh putiwlp
Gplwu 360 275 76%
Upwqwdnwunu 15 10 66%
Upwpwwun 62 52 84%
Updwyhp 41 36 90%
Qbnwppniupp 59 34 58%
YUnww)p 50 30 60%
Lnnh 121 34 28%
Chpwy 275 63 23%
Ujntupp 47 31 65%
Swynt 11 5 45%
Ywyng Anp 4 3 75%
Cunwdtup 1045 573 55%

Eplwuhg hGwnn wdbuwywwn dwpghsubp niubignn Chpwyh W Lnndw dwpquiwt
hwuwnwwnnipniuubpnd <HUUMb-h opowtwdwpinubph ninynut wdbuwphstu £ 23% U
28%: Uw, pbplu, wuwydwuwynpywsd L wju hwugqwdwupny, np ytipnugjw) dwpgbipnd Yuu
pnthtp (Chpwyh U. Lwjpwurywuh wujwt wbunwlywu hwdwjuwpwu, dwuwédnpp <
(Fnudwljwup wiuwu wbnwlwu hwdwuwpwu), npunbn ppwlwiwgynd Gu dwpghs—
dwuywdwpdubp ywwpwuwnnn Yppwlwu dpwagpbp: Upw dwupt £ lwind twlb 9-pn
hwpgh wwuwwufuwuubiphg Jdeyp, pun nph Snudpp hwdwjuph 3niph dwpnwujwup
wujwtu Swupwdwpwh Jdwiujwuwwwnwublwu dwpqunupng <NUY-p  woluwwnwiph
punniubhu bwuwwwwnynieinup wwihu £ Shpwyph winwwu hwdwuwpwuh Uynpunh

U wpybGuwnh wdphnup 2powuwywpunubiphu:
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Lwpg 1. Nwb’p dwipghs/ubip, npnup <HUUMNP-U wdwpwnb Bu yepohu 5

wnwphubiph pupwgpnd

Sdwwwwinlybip 13

Nub’p dwpghs/ubip, npnup <SUUNP-U wdwpunby Bu ybpohtu 5 wiwphubiph
pupwgpntd

= Un
] ﬂz

Lwngywdubiph 47%-h dnuin wpfuwwnnid Gu dwpghsubip, npnup Ytipphu 5 tnwphubipp
pupwgpntd Gu wjwpunb LHUUMh-u:
Cwpgdwip dwutwygwsd dwpquluu Jugdwybpwnignutubph wwunwuluwuubph
nwuntduwuhpnieiniup gnyg Lt wwihu, np Gpuwund bW dhwju 3 dwpgbipnw £ gbipwyonnwd
Upywd dwdwuwlwhwunywdnd woluwwmwuph wugwd <HUUMP-h opowtwywnnubiph

rhyp (nb'u Unjnuwly 4):

Unynuwly 4

Lwpgdwup dwutwlygwsd

Jdbpoht 5 nmwphubipht w2fuwwnwuph

Jwyng anp

Gungin punniujuwd <dUUMh
dwpqunuwnngutiph phy onowtwywnwntiph phy

Gplwu L2 :
Upwgwdnwunu 2 !
Upwpuwwn > -
Undufin 2 1
Qbnwnpntupp 0 -
YUnwinw)p > X
Lnnh 1 >
Chiuwl ! ;
Ujntuhp g -
Swynwy 1 1

0
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<wng 12. N"p dwpquidlhg/bphg U upwup

<< dwpqunupngubiph - gbipwlghn dwup  dtipght 5 wwphubiph - pupwgpnud
wotuwwwuph £ punnuutp $nwnpnh (13 dwnghs), dwupwdwpwnh (13), &nipnih (10) L

hniuwhnndbwywu pdpwdwpwnh (10) dwpghsubph (nb'u Ydwwwnytbp 14):
Epuwunud wnwyb| wwhwugywsd Gu ginupybunmwlwu dwpduwdwpgniejwl (4 hngh),

wquwwn néh pdppwdwpunhp (3) W &ninnjh (3) dwpghsubpp: Shpwynd hwdbdwnwpwp U6
phy Gu Yuqdnud Jbpohtu wnmwphubpht wotuwwnwuph punnujwd Swupwdwpunp (3) L
$nunpnip (3) dwpghsubpp, huy Ynuwpnd® Gnipnih (3): Udbuwdbd pynd $nunpnip
dwpghsubip (5) wotuwwmwuph Gu wugb) Lnnhnud:

Qdwwwwnybip 14

Jdbpohlu 5 lnmwpnud 33 dwpqunwnpngubpnud w2huwwnwuegh punntudwo

dwpghsutph pwlwyp' pun Jwpqwalttph

NpnL Uwlnw
Lbwnwagnip)niu
Pwglwdwnun

3nlyky

Unwwwnhd $hayntinnipw
Uwlwlwhuwn

Uwdpn

Ubnwuh ptUhu

dnLnpng

Swhudwun

wpagniEyntl

Uwnpuwjhb ywpkp
Uwynpunwihb wypnpwwnhlw
Qtnwpybunwlwl Jwpduwdwnpgnipntu
Uwnpuwjhu dwpduwdwpgnieiniu
Awhniwhb uwynnpun
fFhwywpnipyniu
Eowlwuwynpun

Swlnpng

dnibjpny

Pwulbunpny

Unwubpwdwpun
owupwdJdwpwn
Pnugpwdwpun

ffwbpjwlnn

Ywpwuwnb nn

jnLnn

Uquin puppwdwinun
Antbwhnndbwlwl pdppwdwpun
Upitinhyw

Lnn

= Uwnpghsutiph pwlwy

R R R R R

a ‘
N

N

w

13

13

10

10
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Cwng 13. Ybpohu 5 wmwphubtiph pupwgpnid upwug dwutwghwnwywu
wwwnpwunywdnipjut dwlwpnwyh huswyhup” ginthnfunceyniuubp Gu nbuwubh Qbq
hwdwp

huswbu << hwupwyppwlywu nwpngutiph 2powund wuglwgywd hwpgdwu
dwdwuwy, wjuwbu E| wjunbin gnpdwwnnwu upnud k, np ybpohu 5 nmwpphubph pupwgpnid
<bYUUMNP-h  oppwtwywpunubph  dwutwghwnmwlwt  ywwmpwunygwdnigintup  qquih
pwnpbijwyyt| £ (77%): <wwnwupwlwu £, np 79 dwpquwt Yuqdwybpwnipjniuubphg ny
dtyp sh 2tiginti opowwdupunubph wwunpwunmywdnygjwt dwlwpnwyh wuydwu dwuhu:

Yowwwwnybip 15

= Yw qquwih pwpbuyned
= QpbptUnyUu E

botil E wyn Jwhwnpnwyp

13.1.  Uwutwghunwywt  wywuwpwunmjwdnigjwt  dwlwpnwyp pwpbuyyb L
Uwpghsutiph  gnpdnwitinigjwt - wpryniuptbph  pwpbjuydwtu  dwuht - inbuwlybin
hwjinubijhu Jwpqunwpngubipp ulwwnp Gu nwbkgl| Jwuuwynpwwtiu’

v Uwpghsubiph - woluwwmwuph npwyh gnghsp <K wnwounyejniuubpnd W
dhgwqquip  dpgwwpbpnud  dwpqunuwpngh  uwubph - gnigunpws
wnryntupubipu Gu, npnug ytpohtu 3-4 tnwpnid Yunpny pwpépwgb) Gu: (fndpne
unwbpwdwpwh  dwilwwwunwubwu  Jdwpqunupng, Ywnwpwwwwnh
hwdwjupwybunwpwup «Uwuluwwwnwubliw dwpgunupng» <NWY)

v Pwpépwgl| £ dwutwghunwwt  wywwpwundwdnipjutu  dwlwpnwyp:
(Uyhwwyh ¢/wy hwdwihp dwpqunwnpng MNUY)

Snpodwwnniu upnud | uwl, np dwutwghunwwtu ywunpwunmywdnipjwu dwwnnwyp
pwnpbijwyynid £ bwl ywppbpwpwp Yplyugnn yepwwywinpwunnudutph (10 wwwnwufuwu),
dwulwghunwwl ubdhtwpubphtu dwutiwlygnipjwu (4) b huptwlpeniejwu (3) 2unphhy:
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Cwngywdubiph 23%-h wundwdp' dwpghsubph wwunpwunywdnipjuu dwlwpnwyp
Unyuu £ duwgb, pwuh np hpbug dJdwpqunwpngubph dwpghsubpp  snwibku
bpwuwwunpwunmdwu huwpwynpnieinitubp Yud s6u guwuywund dwutwlygb| npwug, huy
hupuwlppenipjwlt gwulgnipntup gnpbpt pwgwywnid £:

v Uwutwghwnwlwu yEpwwwmnmpwunmnwdubpp bW hupuwypenipjwt gwuynieiniup phs
E:

v Qpbeb unyuu | Jwlwpnwyp, npnghbnle dwpghsubipp wmwphpny J6é Gu* 64 L 70
wmwpbywu (LYwuwdnph weitunplyuwih OKUU <NUY):

v Mwwupwunjwdnigjwt dwlwpnwyp unyut £ Tw wywpdwuwynpywsd £ hnpdp
thnfuwtwydwu b yspwwwwnpwundwu uwlwy huwpwynpnypiniututph hbwn:

Cun  hwjwpwgpywd wwuwwufuwuubph' pwpdp GU quwhwwndb] dwpghsubph
dwutwynpwwbu hbnlyw| npwyutipp® udppnudu ne ubipp pp wfluwnwuph ufundwdp,
dwpqghyph dk9 Ywplunp wpdbipubp' pulybpwuppnyeini,  thnfuoqunipyniy,
dwpnwuhpnipynis ubipdwubnt yupnnnipyniup b dwpnuphtu npwyubpp:

Cwdbdwwwpwnp  gwdp quwhwwnwlwuubph G wpdwuwgl]  (Gqniubkpp
hdwgnyeyniup, wy; Jwpqudalwiht wwpptph Yppwnnwip, punbpwlnhy uynpwhp
qupqugnidp:

Uwpghsutiph hwdwp wju hwpgdwt b9 wnwownlywsd npwlubpp gpbet U unwgt)
«Uupwywpwp» quuwhwnwywup:

Unnpl wnuwynd ubpluwjwgwsd tu hwpgdwup dwubtwlygwd pninp dwpgbiph
dwpqulwtu hwuwnwwnngniuubph dwpghsubph dJhohuwgywd quwhwunwywuubpp' puwn
Upwug dwutwghwnwlwu npwyubph:

Unynuwy 5

Npwyp Suwhwwnwlwup
{ngbipwuwdwuyuwdwpdwlwt ywwnpuwunydwdnigjutu dwlwpnuwyp 3.9
Uwpghyh W upw dunnutiph hbun wpryniuwybin hwnnpnwygybnt 3.9
hdwnieynibutipp
Uwpnywiht npwlubipp 44
Ywpgqwuwwhnieintup (Wwpwwdniupubiphg snwuwin, 4.3
spwgwljuwytin)
Ununhywghwt 3.9
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Uwpghyh dbe Yuplinp wpdtipubp' puyGpwuppnientu, 44
thnfuogqunipniu, dwpnwuhpniejntt ubpdwubnt Yuwpnnniejnitup

Lyhpnwdu nuubipp hp wofuwwnwupht 44
Wy dwpqwédlwipu tnwpptiph Yhpwnnwip 34
huwnbpwlywhy uynpunh qupgqugnwip 3.5
Lgniutiph hdwgniejniup 3.2
Uwpqdwt wyjwuh 6hon uqgdnwd 4

Cuwn hwjwpwgpywd wwinwutuwuubph' Yupnn Gup grwuwnb, np dwpghsubpu niubu
dwpghyh wnnnoniejwl  wdpwwundwup twwuwmbine Yupnnniginwiubp (SEpwquiug),
uwlwju pbpwund U wqquiht bW dhowgquiht dpgwdwpwlwu gnpdnibbniejwu dby

(Lwy):

Unnple wnnuwynd ubipyuwjwgdwé Gu hwpgdwup dwutwlygws pninp dwpgbipp
dwpqulwt hwunwunneyniuubph dwpghsubph dhohtwgywd quwhwwnwlwuubpp' puwn

Upwtug dwutwghwnwwu gnpdnibbiniyejut wpnynwupubinh:

Unniuwly 6
Uwutwghwnwlwu gnpdniubinyejut wpnyniup Suwhwwnwlywu

Uwpquwdlntd gnigupbpwd hwonnnieyniutbpp 3.9
Fwpdp wypndtiuhnuwhqdp 3.9
Uwpghyh wnnnoniejwt wdpwwundwup bwwuwnbint 4.1
Ywpnnnip)ntup

Uwpghyh dwutwghwmwlwu hwonnnipjniutph wwwhnynwip 3.9
Uqquwjht hwwpwlwuh ugdnid jwywagnyt dwnpghyubiph 3.8
wwwhnynwdp

Uqgujht b dhowqgquiht dpguwywpwlwi gnpdniutinieiniup 3.1
Ungwownbph wpryntupubph tipnwdniejniu 3.8

L 79 dupqulwu hwuwmwwnnyeiniuutipnd dwpghsh dhohu wpfuwinwywnéh swithp
hhduwlwund  wwwnwudnd £ 76.000 - 130.000 << npwd  dhowyuwypnd  (nb'u

Sowwwwnybip 17):
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Yowwwwnlybip 17

UhUsle 50.000 npwid
= 51.000 - 75.000 nphwd
76.000 — 100.000 npwu

= 101.000 - 130.000 npwd
= 131.000 nhwuhg wykih

Lwngdwt dwutwYyhg dwpgbiph 2nowuntd wdkuwgwdp Jupdwuinpynn dwpghsubpu
w2fuwinnud Gu Ujntuhph dwpgnid:

Cwng 17. Nwb’p wpnynp hwdwwwwnwufuwt wwjdwuubp uwhdwuwgwy
Ywpnnniejniuubip niutignn wudwug dwpgnudubp hpwlwuwgubine hwdwnp

Yowwwwnlybp 18

= Wn
Uwuwdp
39% .y

Ady. wwn.

Cuwn hwpgdwt wwwnwufuwuubph' hwwnniy Yuphpubp niubgnn wudwug dwpgbnt
hwdwp wuhpwdbion wwjdwutbp niubu dhwju Gplwup («Gpliwth ginwuwhph U hnyb)h
dwpqunwnng», «Snpp Uugtin dwpqwdowynipwihu  YGunpnu»), Chpwyh («Gnudpnt
dwpqulwu pwpdpwagnyt Jupwbunygjuwt nwpng) nt Lnnnt (Mwuwdnp  hwdwjuph
addbinwjhu dwpqwalbph UNU %) dwpquinwpngubipp:

19



18. Qbp dwpghsubpu  nubu wprynp hwdwwwwnwufuwt  thnpd b ghnbhpubp

uwhdwtwthhwy Yupnnnipniutbpng wudwug dwpgbnt hwdwp
Qowwwwnlybp 19

= Wn
Uwuwdp

=y

dy. wwuwn.

49%

Qpbipt pninp dwpgbiph dwpquwt hwunwwnnieiniund hwwnniy Yupppubp niutignn
wudwug dwpgbnt hwdwp dwpghsutiph thnpdu nu ghwnbijhpubpp dwuwdp GU pwywpwpnwd
gnpdwwintht, hull Jwpqunwpngubph  22%-h  quwhwwdwdp' Jdwpghsubpp  nuubu
hwdwwwwwufuwu niwynipynituubp uwhdwlwhwl Yuwpnnnyeynwiutip niubignn wudwug
dwpgnuubpp hpwywuwgubint hwdwp (nb'u Fwwwnytip 19):

Cwng 19. Ybpohu 5 nmwphubiph pupwgpnid Ap hwuwmwwnnyejuwu dwnpghsubipt wughb| Gu
wpryn’p dwutwghnwywt epwwywunpwundwt nwupupwgubn
Gowwwwnlytip 20

=Un =Ny

Cwpgdwu dwutwyhg dwpqulwu hwunwinnieniuubph dwpghsubph qbpwyohn
dwup' 72%-p, dwuuwlgb) b ybpwwwwnpwunnudubph (nbu Sdwwywnybp 20): b nbwy'
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hwpJwéubph opowund sw dh wjuwyhup dwpq, nph dwpghsubph wnudwqu Ybtup
Yypwwwuinpwunywd sihup:

Unytu hwpgdwtu 79 dwpqulwu hwunwwnieniuutiph dwpghsutiphg 36-p hpbiug
Jepwwwwpwunnwu wugh] GBu <bUUMNb-nd, 5-p° <SdD-nud b delwlwu dwpghs'
Uhswqqwjht ojhdwyphwlwu Yndhwmbnd, <wjwunnwuh swhudwwnh wwnbdhwind L
Cwjwuwnwup Pnugpwdwnwnh dbnbpwghwynud:

<HYUUMP-h spowtwwpunutiph dwutwghunwlwu hdnneniuutpp quwhwunbjhu
gnpdwwnntt dwwinuwugb) E ypwyumply hdnnyeyniuutph b hnpéh ywwup:
V' Qnpduwywu hdnnipjniuutiph, mbfuuhwjh b nmwlunpYuwih dowydwu thnpdh
wwlwu:
v Uhowqqwjhtu thnpdh  nwnwtwuhpnigjwu b dwutwghunwlwu  wypwlnpy
hdwnnip)niuutiph wybjwgdwu Ywppp niubu:

<bYUMNP-h opowuwywpuntbph  oppwunid  gnpdwwintu - ywwb £ twl
dwuljuwjwpdwhngbpwtwlwuu ghwnbhpubph ywlwu:

v bdhghnghwjh, wwphpwiht  wnwudbwhwwnynyenwubph  dwuphtu  ghwinbhpubiph
wwlwu:

v 3nipwpwtbnip uwup htwn (nwpptp vwphph) wuhwwnwlywu w2fuwwnwup wbwnp
wnwubl, uwlwiu wyn hwpgnw pipwund Gu:

v ngbpwunipjwl, uwnpunwiht pdoyniejwl, YGuuwphdhwih, dwulwlwpdnipuu
hwpgbpnud ptipwunwd Gu:

Cwngywdtbpp ugnw Gu bwl, np dwpghsubpu nlubtu gpugpnieniup, ownmwp |Gqyh
hdwgnipyniup b dwuttwghunwlwu hdnnipyniuubpp qupqugubint Yuphp:
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Cun NUP hwpgdwu wpyniupubph' wdbh  jwy  Jwutwgbn  pubne b
w2fuwinwontyuih  ywhwuownplyubpht hwdwwwwnwutbint - hwdwp  <HUUNH
opowlwywnwnubpht - wuhpwdtiogn £ nunudtwlwtu  wpwlwhluih  wybpugndd,
hngbpwunipywu  wybkih fjunpp  nwnudtwuppnipynit b dhowqquipht  thnpéhp
nwnifbwuhpnipyntt nL jnipugnid:

Snpoéwwnnth wnwowpyubipp ubipyuywgywsd Gu unnpl.

e Munuuwlywu wpwynhywubpht hwnjwgwsd dwdwpwuwyutiph wybjwgnid,
nwnwlwnnipjwt  hbin  gnigwhtn huwpwynpnenitu unbindtp  dwpgswlwu

gnpdntubinejwdp qpwnybint hwdwp:

e Stuwlwl nwupupwgutphg qwu nwnWuwlwu gnpdpupwgnd  ghpduwlwu
w2fuwnwupubiph /ypwyunphlw/ hwbwfuwyh Yhpwnnd:

e Uwutwghnwlwtu  wpwlynhywtu  fuunwgutp W Gplwpwgub]  dwdybunp,
wnwownpynwd Gup wdbu tnwph wugywgub] dwutwghunwlwu ypwynhlw nwppbip
dwpqununngutipnud W opowtiubipnid:

e Uwutwghwnwlwu Ywpnnnigniuubph qupgugdwtu hwdwp wnwownpynd Gup
hwéwjuwyh Ywqdwybpwb] dwutwghwnwlwu Ywpnnnygnwuubpp quipgugunn
nwubin:

e Ud nbp hwwlwgul uwynpunwpht W punhwunip  hngbpwunyejwu
nwunwduwuhpneyniup, dwuwywnpdwlywu Ypenypjuwup twb dwuywdwpdwlwi L
dwpquywu gnpduwywu ypwynpywu:

e UYbth |wy dwpghsubp wwuwpwunbint hwdwp wthpwdbion £ wybjugub|
dwulwywpdwhngbpwuwlwu ghinbhpubpp:

e Uhowqquwjht thnpéh  nwnwitwuhpnieintt b dwutwghwnwlwu  wypwlwhy
hdwnnienibutiph wybjwgnud £ wbiunp:

o Luwpwynpnipjwt nbiwypnud jwy Yhuh wwwhngb) wy| Gpypubiph dwutwghwmwywu
hwuwnwuwnnipnibutiph dwutiwgbinubiph hGun thnpdh thnfuwtwyndp:

o Uy Gpyubph thnpéwnnt dwutwghwmwlwu fudpbph hGn thnpdh thnfuwuwydwu
huwpwynpnigynwuubp unbindy W wuglwgub]  Ybpwwwwnpwuwnmnwiubp
wnubpypnid:
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Udthnthtin  <bUUMP-h  «dhghlwlwl  nwuwmphwpwynyeiniu b uwynpunwihu

dwpgnuiubip» dwutiwghwnnipjwt Yppwlwu dpwgnph dwutiwghnwwt wotuwnwontjugh’
dwpqunwpngubph 2powund  wuglwgywd hwpgdwu  wpryntupubpp, Ywpnn Gup
Ywwwpb| hbGnlw| Ggpwhwugnudubpn.

v

<< dwujwwywwwublwu  Jdwpqunwpngubph  2powund unghwjwlwu
hwpgnudubphu ubipyuwywgnigswlywu ngjwiutp wwwhnybipnt hwdwp wuhpwdtown k
nuGuw| nmyjujubph wdpnnowwu b hwjwuwnh puqu:

Mpndbupnuw]  uwynpwn  qpwndbint  hwdwp  uwtbpu  punpnd - Gu - wyu
dwpqunwnpngp, npwntn  ywpwwdnupubpt hpwwuwgund Gu  pwp&pnpuy
dwpqhsubip (63%): Cuwpniejwu hwpgnd hweonpr Ywplnp Uwluwwwydwup
dwpqunwpngh hinhtwynipjniuu k (46%):

Cwbwfunudubph  pwpdp  gnigwuhy  nilbignn <& dwipquinwpngubiph
wnwybnieiniup Jwpqulwu dwdpwpubph (90%) L Jwpquwtu wprwdubph
(46%) wwppbpwpwp hpwlwuwgnudu E:

Cwpgywdubph 46%-u nwh uwubph hnunitunyenit, huy wjt Ywufubint hwdwnp
75%-p hGwunnwlwu E uvwubph hwéwpunuiubpphtu, 61%-p wwwhnynd k
uwtbpp hwjwuwpwswih  ubpgpuwydwénipyniip dpgwywpbppt’  puwn
wwwpwuwnnipjwu dwlwpnwyh, huy 50%-p thnpand E uwubphtu gnigupbpby
wuhwwnwlwu dninkgnid:

Cwpgdwup dwutwlygwsd hwunwwnnieniuubpnd wofuwwmnwd Gu punhwung 1045
dwpghs, npnughg gbpwlghn dwup (84%) mnwdwpn t, huy 16%-p' Yhu: Udbuwpwwn
pYny Jdwpghsubip niwp hwpgdwup dwutwlgws ULY-U" Fhuwdnt' 38 dwpghs:
Uwnghsutiph  dhohtt  wnwpppp 40 wwpblwuu E, puly wdbbwbphunwuwpn
dwpghsubpt wotuwwnnud Gu Gplwuh pwnwpwwtitmwpwuh Gupwlwniyjwu ubppn
gunuynn dwpquywu hwuwnwunnieniuubpnid: Uwnghsubipp dhohu
w2luwwnwupwiht unwdp 16 nmwphtu k:

dbipohtu 5 vwphubiph pupwgpnud hwpgywdutph 30 %-u niubgb] k dJwpqhsubph
hwdwpdwu fuunhp, husp wwjdwuwynpyws b tintip wjuwwnmwywpséh swihny,
dwpqunupngh  hwlwywwwuljpwt  Ywypdwuubph U dwpqugnyphp
pwgwluwjnieyudp: <wdwpdwt  juunhp  Gppbdu wnwowgb] £ uwl
hwdwwwwnwufuwt dwulwgbnh pwgwwnipyut wwwndwnny' unwbpwdwpup

dwutwghunwwu  Ypenyeyntt niubgnn dwpghsubph Juppp  (Chpwy),
pnugpwdwpunh, wqwu néh pdpowdwpuinp, hnwwhnndwwt  pdppwdwnpunh,
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gbnwpytunwlwu dwpduwdwpgneejwu b wnGwnhlwh  dwpghsubph Ywpphp
(Upwpwn), ubiinnudubph dwutwgbunh Ywppp (Lnnh):

Uwpqunupngubipp hpduwlwund awjuptnpnid 6o wluwwmwuph punpniub
<HUUMNDb-h powuwydupnubiphts (72%), wjunthtnl' gnpdnn dwpghyubphu (35%):
Lwngdwup dwutwlygwsd dJwpquluwu hwunmwwnnipniuutiph dwnghsubph 55%-u hp
dwutwghnmwlywu Ypenyejniup  unwgk]p £ <DUUMNb-nud:  hUuwinpwnnunh
opswuwywnunubpu hhdbwwunwd wouwwnnwd Gu Updwydhph (90%), Upwpwunp
(84%) W Gpluwuh (76%) dwpqununpngubipniy:

uwjwd wju hwugwdwupht, np LSHUUNP-U dhwly ninpunwijht pnthtu | <L-nud, upw
opswuwywnunubph hwdbdwwnwpwp phs mnynut £ gpuntgunid Shpwyh U Lnndw
dwpqtiph  dwpghsubph  hwuwhptbpp, wju wwpwqwjnd, Gpp wju dwpgbpu
wdblwowwn dwpqulwu hwunwwnnieinuubpu nwku:

Cwngywdubph 47%-h nbwpnwd hwuwmwwnnieniund wfuwwnmnd Gu dwpghsubip,
nyptp JbGpohu 5 wwphubph pupwgpnd Gu wlwpunbp <DUUNP-U, uwlwjl
Gpuwunud U dhwju 4 dwpgbipnud £ gbpwyonnid upwug ehyp:

Cun hwpgdwt wndjuubpp’ Jepohu 5 wwpphubph pupwgpnd <HUUMb-h
powuwywpnutph  dwutwghwmwlwu  wywwpwunyjwdnipyniup qquih
pwpbjwyyby k (77%), hush dwuht Gu luwynid dpgwownpbpnud uwubph gnigunpwd
wnryntupubpt ni pwpbjuwyynn gnigwuhubipp: Snpdwwiniu upnd L, np Ypluynn
ypwuwwuinpwuwnniudutiph, dwulwghunwlwu ubdhuwpubpht dwutwygnyejuu W
hupuwyppnipjwt  unphhy  dwpghsubpu wdbh Gu  dwulwghunwunid:
Cwunlwuowlwu k, np hwpgwsd 79 dwpquiuwu juqiwlbpwnipjniuukphg ns
dkYyp sh mbub 2pgwtwywpunubpph ywwwnpwunjwényeywu dwlwpnwyh wulnud:
Snpdwwnnth Ynndhg wdbuwhwbéwlup «FEpwquug» Gu quwhwwnyb] dwpqhsubph
udhpnudtu nu ubipp wuwwnmwuph ufuwwndwdp, dwpghyh by Yuplnp wpdbpubp'
puytpwuhpnipniu, thnfuoqunieinit, dwpnwuhpnieyntt ubipdwubiint Ywpnnnipntup
L dwpniwjpu  npwlubpp: <wdbdwunwpwp gwop quwhwwmwlwuubph  Gu
wnpdwlwgb) |Ggnwbph hdwgnieniup, wy dwpqudlbwihu wtwppbph Yhpwnnidp,
hunbpwywnhy uynpinh qupqugndp:wp

NUP ppwywtwgpwéd hwpgdwup hwjwpwagpywd wywwnwufuwuubpp yywjnud G,
np << dwpqunwpngubph  <SYUMP oppwuwywpunbbpht - wuhpwdbion L
nuuniftwuu  wpwywpluwgh wybpugnd, hngbpwunipyjwu  wybih  funpp
nwunwiuwuhpnipinit b Jhowqquiht thnpéh nwuniduwuppnyeynit ni jnipugned:

<L 79 dwpqulwu hwuwnmwwnneiniuutipnd dwpghsh dhohu w2fuwinwwnéh swithp
hhduwlwuntd nmwwnwuynud £ 76.000 - 130.000 ££ npwd dhowlwpniy:
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v NUP  hwpgdwtu sunphpy hwunwwngnd £ wjy dwuwnp, np hwpggwsd
dwpqunwnpngutiph gpbipt YGup wwwpwuwn K (44%) dwpqb] vwhdwUwhwly
Ywpnnnieniuubp  niubignn - wudwug:  Spbeb  pnipp dwpgbph dwpquiwu
hwuwnwuwnientund  hwwny  Jwphptbp niubignn wudwug dwpgbint  hwdwp
dwpghsubph thnpdu ni ghwnbijphputipp dwuwdp GU pwdwpwpnd gnpdwiinnihu, W
dhwju 22%-u niup udwt wudwug dwpgbint npnawyh nwwynipeiniuubn:

v' Qwpgdwt dwutwlyhg dwpqulwu hwunwwmnyeiniuubph dwpghsubiph gbipwlyhn
dwup' 72%-p, dwuuwygh) £ Jpwwwwnpwunnwdubph: 1045 dwpghsubphg 36-p
Jepwwywwpwundly G <SYUNh-nd, 5-p° <SdD-nwd b dblwlywu dwpghsubp
ypwuwwunpwunnd - Gu wugl]  Uhowqgquiht  ohdwhwlwtu  Yndhwnbinid,
Cwjwuwnwup  owfudwwnh  wywndhwind b <wjwunwuh - Pnugpwdwpuinp
dbntpwghwynud:

v Cwpgdwu pupwgpp gnyg inytig, np «Upfuwwnwsntywih Yuwpphpubiph ybipinwdniejwu»
hwpgwowph npn2 hwpgbp wbwp £ JyGpwiwt; wydbph dwupwdwuubgywd
wwwwufuwutbp unwuwint hwdwp: <wwnnly  Yuphpubp niubgnn - wudwug
dwpqgnudubiph ppwywuwgdwt dwuht wybih hunwly ywwnybp unwuwne hwdwp
Ywpbh £ wnwudhu hwpgnw hpwlwuwgub:
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Qnpoéwwnnwubph  gpowunwd NUP-h  Ynndhg hpwlywuwgpwsd hbunwagnunnyejwu

wpryntupnid  hwupwwbunnygjwt dwpqulwu  hwunwwnngenwiubpnid - wnjw
funspunnuinuiph L fjuunhpubiph, <%4UMb-h opowuwldwpwnubph  dwutwghwnwlwu
Ywpnnnieynibutiph qupgqugdwt bwywwnwyny wnwowpyynid Gu hbwnlyw| ndnidubipp.

v

NUP-h wpwnwphu swhwnniutipp 2powund hpwywuwgynn hwpgnudubph hwdwn
wuhpwdbyn £ hwnlugub] wybih wn dwdwuwy, pwuh np wwpgytig, np
Gpptdu  hwpgdwu  hwdwp  wlhpwdbyn  ndwiutpp  pwgwuind  GBu Yuwd
wdpnnowwu sku:

Cwoyh wnubind wyu thwuwnp, np <K dwpqunwpngubiph 46%-u niup uwubipp
hnunwinipintt, www hwpy £ wywwpwuwnb] dwpghsubin, ndpbp jnipwpwisnip
uwup Ygnigwpbpbt wuhwwwlwu dnnbgnid b nitwy Yhubut wwywhnyby
upwug hwjwuwpwswih ubpgpuwyyuénipyniup dpguwowpbphu:

NUR hwpgdwu wydjwutpp yuwynd  Gu, np  dwpghsubph  Jdhohu  wwphpp
gbpwquugnud £ 40 wnwpblwup, huy woluwnmwupwht unwdp' 16 tnwphu: Upwu
hwdwnpGiny  twlb  wjuy  thwuwp, np, pun  gnpdwunnth,  Jdwpghsubipp
dwulwghunwywt  npwyubpp  qupqwund  Gu  Ybpwwwwmpwuwmnudubph W
ninpunwjhb ubdhuwpubpht dwutwygnipywtu 2unphhy, Yuwgdwybpwbi| udwuophtwy
dhongwnnwiubip pnithnd bW wwwhnybip htwpwynphu gwun ubpgpwyywdnypniu:
Lwuh np npn2 nbwpbpn  hwdwwwunwufuwt dwutwgbinh  pwgulwinypwu
ntwpnwd << dwpqunwpngubipnd wnwewgt £ hwdwpdwt fuunhp, wnwownpyntd
Gup  YwphbGpwh  pwdupht,  dbwynyunbwnubpht ninpn Yuww  wwhb
dwpqunupngubph hbGn U hwdwgnpdwygnienwuutph  dhongny  Uwwuwnb
opswuwywpwinubiph dwutwghwnwlwu gpwnywodntejwp:

Cwyyh wnubind wju thwuwnp, np Chpwynwd L Lnnhnd wnlw GU npnpuwghu
Uppnientt - wwwhnynn  pnithbp'  wuhpwdbyn | quwhwwb]  dpgulhg
hwunmwwniejuu htwpwynpnipyniuubpt nt qupqugub; Yppwlwu dpwqghpp
wju b hwpwyhg dwpgbph dwpqulwu hwunmwwnienuubpnd bu huunphunnunp
opswuwywnunubph phdp dtdwgubint hwdwn:

Uwpghsubiph dwulwghwnwywu wwwnpwunywdniejwu dwlwpnwyp
pwpdpwgubiint hwdwp wwppbpwpwp phpwjwtwgul) ypwwywwmpwunnidubp,
Gt huwpwynp £ Uwl wngwug' hbnnt dwpgbpnd puwlynn Jwutwgbnubph
hwdwp:  <HYUNP-h  opowlwydwpunn  dwpghsubiph  hwdwp  Juqiwlbpwyb|
ubdhuwp-putwpynudubp Upwug ghwbijhpubpp pwnpdwgubnt, unp
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hdwnnigniuutipny  ghubint b w2luwwmwntuynd  upwug  dpgwlgwihu  nbpp
wwwhnybnt hwdwp:

Pnthnid 2w dké  npwnpnyeynit nupdubp  wwwqw  dwpghsubph
gpughnnipjuut nt hwnjuwbu |Gqyph hdwgnyejuup'  huwpwynpnigjw
nbwpnud  wybjwgubing  npwug  wpdnn  dwdwpwuwyp:  Snpduwlwt
wwpwwdniupubiph dwdwuwy nwuwunnubphtu unynpbtigutip bwbe wy] dJwpqwéalw)hu
wmwpnpbp, npwup hGunwgwind Yhpwnbiint b punbpwynhy uwynpunp qupgqugubint
hwdwp:

Uwwaqw)nd wgquiht b dhowqgquiht dpguywpwlwu gnpdniubinyejuwdp qpunybint
hwdwp ghpduwywu wwpwuwdniupubipp, ubdhuwp-putwpynwdubph,
wpwywnplwubiph L huwpwdnp pnnp - dhongubipny - wwwquw  dwipghgutinhu
dwunpwgub ninpwnh W ninpunp ubiplwjwgunn dwpnyuwug htw:

Pnthh  nwwunnubph  wwwgw Jdwpqswlwu  gnpdniubnuyeniup  fupwfuntubijhu
wawwdwt 2ot wju hwugwdwupp, np 2023 pdwlwuh wwphihg Ywdwynp
wwnbuinwynpnid wugubnt nbiwpnd bpwtug wluwwmwywpép Yunipuhnwynpygh
<< Juwnwywpnipjw Ynndhg:

Mwuwpwuwnb] oppwuwywpunubp, npnup hwdwwwwnwufuwu  hdwnngeyniuubp b
niuwynigyniutibip Ynwubuwu hwnniy Yuphpubip niubgnn wudwug dwpgbnt hwdwp'
Unyupuy vwlwy gnyph wwjdwuubipnd:

Uwutwghnwwu Yppwywu Spwaptipnid wybjugub) gnpstww nwuwdwdbtph
pwuwlp' nwwunnubpht dwpgswlwu wpwlwhy hdnngeniiubp ginfuwgbne
hwdwp:

Uybwugubin hwdwwwwnwufuwt nuwuwdwdbph pwuwyp' wwwhnydbp nwwunnh
dwulwywpdwhngbpwuwlwu  ghwnbhpubph, wwphpwiht  hngbipwuniejwl
wnwuduwhwwnynieinibubiph jnipugndu nu quipguignidn:
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